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Jazyková pluralita: Severské a sámské jazyky na Fakultě
humanitních studií – výjezdy zaměstnanců a studentů
(Projekt mobilit)
Projekt "Jazyková pluralita: Severské a sámské jazyky na Fakultě humanitních studií" zahrnuje výměnu pedagogů a
studentů bakalářských, magisterských i doktorských programů mezi Fakultou humanitních studií Karlovy Univerzity a
Univerzitou v Bergenu, Univerzitou Islandu a Sámskou Univerzitou. Má za cíl podpořit neoborovou výuku severských a
malých jazyků na FHS UK a rozšířit povědomí studentů o jazykové a kulturní situaci na Severu a zároveň posílit bilaterální
vztahy mezi FHS UK a institucemi v donorských zemích, stejně tak i rozšířit povědomí o EHP grantech. Učitelské mobility
zahrnují výukové pobyty norských a islandských učitelů norštiny, sámštiny, islandštiny a staroseverštiny na FHS UK i
stínování zahraničních pedagogů na partnerských univerzitách jejich českými kolegy, čímž umožní vytváření a inovaci
učebních postupů při výuce těchto jazyků pro studenty, kteří nestudují filologii, ale učí se jazyky v rámci širší nabídky
humanitního vzdělávání. Studentské mobility umožní motivovaným českým studentům všech stupňů studia seznámit
se s norským či islandským prostředím a pracovat na s tím spojeném tématu kvalifikační práce. Návštěvy islandských
a norských studentů vyšších stupňů vzdělávání v Praze budou zahrnovat asistenci při výuce jazyků na FHS, čímž jim
umožní získat praxi pro další pedagogickou práci.

Číslo projektu: EHP-CZ-MOP-2-007
Partnerské instituce: Sámi University of Applied Sciences (Institut for Sámi teacher education and indigenous
journalism), University of Iceland (School of Humanities) University of Bergen (Faculty of Humanities)
Období realizace: srpen 2020- srpen 2022
Hlavní řešitelka na FHS UK: Mgr. Marie Novotná, Ph.D.

Podrobné informace o konkrétních mobilitách a jejich administraci budou zveřejněny na webu   zahraničního oddělení
FHS UK .
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